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Slovo starosty
Milí Jablunkované!

Po úspěšné plesové sezóně, která nás 
všechny přenesla do atmosféry rados-
ti, tance a společenských setkání, a po 
jarních prázdninách, které nám nabí-
dly příležitost načerpat energii a užít 
si zasloužený odpočinek, přichází čas 
postního období. Tento čas je nejen 
příležitostí k očistě těla, ale i duše. Je 
to doba, kdy se můžeme zastavit, za-
myslet a najít rovnováhu mezi našimi 
vnitřními potřebami a  vnějším svě-
tem. Postní období nás vybízí k tomu, 
abychom zpomalili, dali prostor se-
bereflexi a možná i k tomu, abychom 
našli nové cesty k  osobnímu růstu. 
Ačkoliv pro některé může znamenat 
chvíle ztišení a  většího soustředění, 

pro jiné může být i  obdobím změn 
a nových začátků. 

S radostí se s vámi podělím o skvělou 
zprávu, že v  celorepublikové anketě 
Silnější regiony, která hodnotí kvalitu 
života v  různých oblastech, se ORP 
Jablunkov podařilo dosáhnout vyni-
kajících výsledků! V pilířích prostředí 
pro život a vzdělávání jsme se umístili 
na prvním místě v celé České republi-
ce. Tento úspěch je nejen velkým oce-
něním naší dlouhodobé spolupráce 
mezi obcemi, ale i důkazem, že se nám 
společně daří vytvářet region, který 
je kvalitním a  inspirativním místem 
pro život, stejně jako pro vzdělávání 
našich dětí. Můžeme být na tuto sku-
tečnost opravdu hrdí!

Moc nás také těší, že Střední škola 
Jablunkov udělala velký krok v kvali-
tě vzdělávání a její zázemí přináší vý-
borné výsledky. Jako skvělý příklad 
bych rád zmínil úspěch studenta Lu-
káše Kavuliaka, který vyhrál krajské 
kolo soutěže Automechanik junior 
2025 a postoupil do celorepublikové-
ho finále. Je to už počtvrté, co student 
této školy zvítězil v  krajském kole, 
a  je to výborná vizitka pro všechny 
mistry, učitele a pracovníky školy. Lu-
kášovi a jeho učiteli odborného výcvi-
ku, panu Přemyslu Szkanderovi, pře-
jeme hodně štěstí a úspěchů ve finále!

Od jarního období čeká střední školu 
další důležitý krok – rekonstrukce 
hřiště. Vznikne nové sportovní zá-
zemí s umělým povrchem, atletickou 
dráhou a  workoutovým hřištěm, což 
přinese skvělé podmínky pro spor-
tovní aktivity všech věkových skupin. 
Tento projekt, který financuje Mo-

ravskoslezský kraj, přinese i  určitou 
zvýšenou dopravní zátěž spojenou 
s pohybem nákladních aut, ale vznik-
ne nové moderní sportoviště, které 
ocení nejen studenti, ale i  široká ve-
řejnost.

Rovněž školní jídelna je v rekonstruk-
ci. V současné době se stavební firmou 
vyjednáváme nejkratší možný termín 
pro její ukončení. Víme, jak důležitá je 
tato služba pro všechny, a proto pro-
sím o  trpělivost nejen zaměstnance 
školní jídelny, ale i  strávníky. Věřím, 
že výsledek nakonec bude stát za to.

Jistě jste si všimli nového bytového 
domu na ulici Plk.Velebnovského. Zde 
je třeba vyjádřit velké poděkování 
sestřičkám Alžbětinkám za realizaci 
projektu domu Pokoj a  dobro, který 
vznikl na jejich pozemku. Tento pro-
jekt, jenž nabízí 20 nových bytů, je 
důležitým krokem pro naše město, 
které se dlouhodobě potýká s pokle-
sem počtu obyvatel. Díky němu se po-
daří zajistit nové domovy těm, kteří 
se rozhodnou žít v  Jablunkově. Přeji 
sestřičkám Alžbětinkám spokojené 
nájemníky, kteří zde určitě najdou 
svůj nový domov a  celému projektu 
mnoho úspěchů.

Těšíme se na všechno, co nás v  nad-
cházejících měsících čeká, a věřím, že 
nám tato doba přinese nejen zklid-
nění, ale i nové síly pro realizaci plá-
novaných projektů, investic a aktivit 
v našem krásném městě.

Přeji vám všem klidné postní období, 
plné pohody a vnitřního pokoje.

Ing. Jiří Hamrozi 
starosta města

Pozvánka na besedu s vedením města
STŘEDA 12. března 2025 od 14.00 do 16.00 hodin.

Kontaktní místo Senior Point Jablunkov
(v budově Jablunkovského centra kultury a informací, Jablunkov, Mariánské náměstí 1

– budova bývalé základní umělecké školy – naproti kostela).

Těšíme se na vás!

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města
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Vážení občané Jablunkova,

rádi bychom reagovali na nedávný kritický článek pana 
místostarosty ve zpravodaji Jabko týkající se zpoždění do-
končení rekonstrukce školní jídelny a pracovních kapacit 
na stavbě. Považujeme za důležité uvést některé skuteč-
nosti na pravou míru.

Pan místostarosta se dlouhodobě neúčastní kontrolních 
dnů stavby, kde by měl možnost sledovat její průběh a včas 
upozornit na případné problémy. Na jednáních zastupitel-
stva, kterých se účastní náš zástupce, nikdy nevznesl kri-
tické připomínky k probíhajícím pracím. Je proto překva-
pivé, že nyní veřejně prezentuje negativní stanovisko. Je 
škoda, že se pan místostarosta o skutečný průběh stavby 
blíže neinformuje – předešlo by se tak zavádějícím výro-
kům.

Naopak pan starosta Jiří Hamrozi v článku publikovaném 
2. 2. 2025 v Třineckém hutníku přesně popsal důvody po-
sunutí termínu dokončení stavby. Má o průběhu projektu 
veškeré informace a aktivně se zajímá o dění na stavbě.

Naší prioritou je dokončení rekonstrukce v co nejkratším 
možném čase při zachování kvality a  bezpečnosti. Pře-
kážky, které se během realizace vyskytly, řešíme odpo-
vědně a snažíme se minimalizovat jejich dopad na rozpo-
čet i harmonogram.

Věříme, že diskuze o stavbě by měla probíhat konstruktiv-
ně a na odpovědných jednáních, nikoli dodatečně prostřed-
nictvím médií. Jsme připraveni na věcnou spolupráci s cí-
lem úspěšně dokončit tento důležitý projekt.

Vedení firmy
ZOWADA GROUP a.s.

Reakce na minulý úvodník

POPLATKY pro rok 2025 zůstávají ve stejné výši
Je tu opět nové pololetí a s ním i období výběru místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
a poplatku za pejsky.

Místní poplatek  
za komunální odpad
Sazba:
•	 částka: 900 Kč/občan/rok
•	 částka: 450 Kč/občan/rok – sleva nad 70 let, student – 

nutno doložit potvrzení o studiu a ubytování

Splatnost:
•	 splatnost poplatku za 1. pololetí 30.04.2025
•	 splatnost poplatku za 2. pololetí 31.10.2025

Místní poplatek ze psů
Sazba:
•	 částka: 1200 Kč
•	 částka: 300 Kč /pes přihlášen v RD/
•	 částka: 200 Kč /držitel psa starší 65 let/

Splatnost:
•	 splatnost poplatku 30.04.2025

MěÚ Jablunkov, odbor finanční 

Odpověď:
Vážení občané Jablunkova,

vzhledem k  tomu, že se ve sdělení společnosti ZO-
WADA GROUP a.s. občanům Jablunkova vyskytují 
nepravdivé informace, budu reagovat velmi stručně 
a pouze fakty. 

V době, kdy vznikal problém s prodloužením termínu 
stavby jsem na kontrolních dnech byl vždy přítomen, 
což je stvrzeno mým podpisem v  zápisech. Později 
jsem přestal na kontrolní dny docházet z  osobních 
důvodů a budu tak činit nadále. 

Co se týká mého vyjádření v úvodníku Jabka, že firma 
přistoupila ke stavbě trochu volněji a s nedostatkem 
pracovní kapacity je fakt, který lze doložit zápisy 

v pracovním deníku stavby, kde je toto často uvedeno 
a lze to jednoduše dokázat. 

Není také pravda, že se neinformuji o průběhu stavby, 
protože veškeré informace konzultujeme jak s panem 
starostou, tak s referenty odboru správy a majetku. 
Samozřejmě vždy dostávám samotný zápis z každého 
kontrolního dne. 

Vyjádření o sankcích za nedodržení termínu je infor-
mace veřejně přístupná. Jedná se o smlouvu, která je 
se zhotovitelem sepsaná. Pracujeme s veřejnými pro-
středky a nemůžeme si dovolit, aby finance určené na 
dokončení díla byly přečerpávány. Veřejnost má prá-
vo být informována o komplikacích a důvodech zpož-
dění, a právě proto jsem na ně upozornil.  

Luboš Čmiel, místostarosta města
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Vztah pevný, jako diamanty
Krásné 60. výročí  
– diamantovou svatbu, 
slaví manželé  
Jiří a Jiřina Káňovi.

Říká se, že diamanty jsou věčné. 
Stejně, jako vaše láska, která trvá 
již 60  let. Za všechny děti, vnoučata 
a pravnoučata Vám chceme z celého 
srdce poděkovat za Vaši laskavou 
péči, výchovu, lásku, trpělivost, po-
moc, rady do života i za všechno, co 
jste nás naučili a  jaké možnosti jste 
nám ukázali. 

Do dalších společných let Vám přeje-
me ještě více životní radosti, štěstí, 
zdraví a vzájemné lásky, mami a tati! 
Pavlína a Jirka, Vojtěch, Kristýna, Kryštof, 

Filip, Teodor, Adélka a Rozárka 
Jiřina a Jiří Káňovi

Také my se připojujeme s  přáním 
pevného zdraví a mnoha dalších spo-
lečných let v lásce a shodě.

Město Jablunkov, 
komise pro občanské záležitosti

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví 
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

Z programu Interreg Česko-Polsko 2021-2027 v rámci pro-
jektu CZ.11.01.01/00/22_001/0000016 s názvem „Moderní 
řešení pro klimatické hrozby“ byl pro hasičskou jednotku 
města pořízen za 1 mil a 333 329 tis Kč nový šestikolový 
dopravní traktor. Tímto prostředkem žádná z  jednotek 
v území od Čantoryje, až po Hrčavu zatím nedisponovala. 
Spolu se čtyřkolkami jednotky Wisla tvoří flotilu malých 
a lehkých vozidel, které jsou schopny se pohybovat i mimo 
lesní cesty přímo v terénu. O navigaci a monitoring terénu 
ze vzduchu se postará dron jednotky Istebna. Naše šesti-
kolka je vybavena předním a zadním navijákem s  tažnou 
sílou 1,5 tuny. Na nákladní ploše je umístěn hasící modul 
s 210 litry speciální ekologické hasící směsí, která umož-
ňuje hlubší prostup do hořící lesní rašeliny. Součástí je vy-
sokotlaké čerpadlo pro přečerpávání vody ve velkém pře-
výšení, motorová pila, nebo zdravotnický kufr. Po sundání 
hasícího modulu vzniká nákladní prostor pro přepravu 
300 kg materiálu, nebo transport zraněných osob.  

Přeji našim hasičům, ať jsou díky tomuto stroji schopni ješ-
tě lépe pomáhat lidem v našem území.   

Bc. David Sadowski  
- velitel jednotky,  

koordinátor projektu

Z Kanady dorazila nová „šestikolka“ pro hasiče
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Žebříčky jsou vždycky trochu vachr-
laté, protože pro srovnání používa-
jí údaje, které jsou málokdy přesné 
a srovnatelné. Ale když v jednom tako-
vém žebříčku Jablunkov dopadne tak 
skvěle, že předežene Prahu, tak to za 
zveřejnění určitě stojí ☺.

Projekt Index prosperity a  finanční-
ho zdraví, který se dosud zaměřoval 
výhradně na srovnání Česka s  ostat-
ními zeměmi EU, bude nově sledovat 
i  prosperitu napříč českými mikrore-
giony (obce s  rozšířenou působností 
a Praha). Analytický tým pro srovnání 
206  mikroregionů v  ČR vybral 37  in-
dikátorů napříč sedmi oblastmi živo-
ta, jako jsou ekonomika, dostupnost 
zdravotní péče, občanská vybavenost 
či třeba úroveň vzdělávání. 

Ve výsledném indexu se nejlépe umís-
til Turnov, naopak poslední pozice 
připadla Podbořanům v okrese Louny. 
Praze, ačkoliv v  mnohých oblastech 
dominuje, vychází 23. nejvyšší kvalita 
života. Skóre jí snižuje zejména vyšší 
kriminalita či méně dostupné mateř-
ské a  základní školy. Celkově si pak 
hůře vedou mikroregiony v Ústeckém, 
Karlovarském a  Moravskoslezském 
kraji. Ty se potýkají mimo jiné s vyšším 
počtem obyvatel v  exekuci, odlivem 
vysokoškoláků či kratší délkou života 

obyvatel. Může za to i  soustředění se 
na těžký průmysl a těžbu uhlí. Po jejím 
útlumu se ale kraje chtějí zaměřit na 
vodík. Ten by společně s rozvojem do-
pravní a digitální infrastruktury mohl 
pomoci výrazně posílit rozvoj regionů.

Ve strukturálně postižených uhelných 
regionech, mezi které patří Ústecký, 
Karlovarský a  náš, Moravskoslezský 
kraj, je pouze jediná obec s rozšířenou 
působností (ORP), která se umístila na 
předních příčkách. Je to náš Jablunkov 
na 12. místě! Tedy abychom byli přes-
ní, toto ocenění se týká celého území 
ORP, tedy i obcí Bocanovice, Bukovec, 
Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, 
Hrčava, Milíkov, Mosty u  Jablunkova, 
Návsí, Písečná a Písek.

Ve srovnání s 205 obcemi s rozšířenou 
působností a Prahou jsme dopadli nej-
lépe, dokonce na první místě, hned ve 
dvou kategoriích: Prostředí pro život 
a Vzdělávání. V kategorii Prostředí pro 

život je to díky skvělé ekologické sta-
bilitě, nízké produkci odpadů a  nízké 
trestné činnosti. V  kategorii Vzdělá-
vání je to tím, že dáváme hodně peněz 
školám na žáky, máme dobré pokrytí 
základními školami v  území a  děti 
mají málo zameškaných hodin.

Výborných výsledků jsme dosáhli také 
v  dalších indikátorech, níže uvedená 
tabulka prezentuje výsledky za náš 
ORP Jablunkov.

Kvalita života se napříč Českou repub-
likou různí. Sousední Třinec dopadl 
také výborně, umístil se na 44. místě 
z hodnocených 206 regionů. Přestože 
naše ORP leží v  nejvýchodnější čás-
ti naší země, v  příhraničí, nemusí to 
znamenat hendikep, pokud zde žijí 
lidé rádi a  svůj domov rozvíjejí, pe-
čují o  svou komunitu a  záleží jim na 
svém městě, na své obci. Mám radost, 
že u  nás to tak je a  fakt, že v  oblasti 
vzdělávání jsme dopadli tak dobře, je 
nadějná zpráva i do budoucna.

Data byla čerpána z  projektu Silnější 
regiony, který patří do dlouhodobé-
ho výzkumu České spořitelny a  Ev-
ropy v  datech s  názvem Index pro-
sperity a  finančního zdraví, více na  
https://silnejsiregiony.cz

David Sventek

Jablunkov lepší než Praha?
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Žijeme v době, kdy je užívání internetu dětmi a mladým 
lidmi praktický nevyhnutelné a k tomu je potřeba mít zna-
losti v oblasti informačních a komunikačních technologií. 
Internet je okénko do světa, které nabízí spoustu příleži-
tostí, objevování, komunikace. Najdeme zde obsah, který 
není vhodný pro děti a s  tím je potřeba počítat. Naivita, 
důvěřivost a  nedostatek životních zkušeností, může být 
důvodem, že se dítě stane obětí například virtuálních 
predátorů nebo kyberšikany. Ideální způsob, jak minima-
lizovat nebezpečí online prostředí, je dodržovat pravidla 
a zároveň se vzdělávat o rizicích páchaných prostřednic-
tvím internetu.

Sociální sítě jsou nejvíce využívané mladou generací a zde 
je potřeba být obezřetný. Z  pohledu dětí se sdílené in-
formace mohou tvářit neškodně, ale takové rozposílání 
fotografií je rizikové, jelikož okamžitě ztrácíme nad fot-
kou kontrolu. Zvláště rodiče by měli věnovat pozornost 
bezpečnosti svých dětí v  online prostoru. Policie České 
republiky spolupracuje s  mobilními operátory a  správ-
cem domény CZ.NIC na publikaci PRVNÍ MOBIL – příručka 
pro rodiče, která poskytuje užitečné informace a rady pro 
bezpečné používání mobilních telefonů dětmi. Častým je-
vem na sociálních sítích u dětí bývá kyberšikana. Jedná se 
o úmyslné chování, kdy je oběť dlouhodobě a opakovaně 
napadána jedním nebo více útočníky a  závažnost útoků 
se stupňuje, případně se zkracuje jejich frekvence. Kyber 
znamená v překladu prostředí, ve kterém se šikana ode-
hrává (kybersvět mobilních telefonů, počítačů, tabletů…). 
Může se jednat například o zakládání falešných účtů s cí-
lem oběť ponížit, zesměšnit, jednoduše jí ublížit. Šikana 
v  jakékoliv formě je pro společnost nepřijatelné chování 
a nemělo by být tolerováno.

Také je potřeba upozornit na finanční podvody páchané 
internetovými podvodníky. Tito primárně cílí na starší 
lidí, a  to velmi sofistikovaným způsobem. Od poškoze-
ných lidí dokáží získat nemalé finanční částky. Nejčastěj-
šími způsoby je využití strachu, že přijdou o své úspory, 
pokud okamžitě neučiní kroky k jejich zamezení.

Mnoho z vás v běžném životě využívá umělou inteligen-
ci (AI). Existuje plno aplikací, které AI nabízí, ale důležité 
je věnovat zvláštní pozornost metodickému průvodci do 
světa AI. Tento se věnuje jejímu využití, ale také etickým 
a  právním aspektům. Zkoumá, jaké dopady může mít 
AI na autorská práva, soukromí a bezpečnost a upozor-
ňuje na rizika spojená s  jejím nekontrolovatelným vyu-
žíváním, popřípadě zneužíváním. Detailnější informace 
naleznete na stránkách ai.e-bezpeci.cz

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
oddělení prevence

por. Bc. Martina Jablońská

Den bezpečnějšího internetu

•	 NIKDY nereagujte na podvodné hovory!

•	 NIKDY nikomu po telefonu, e-mailu apod. nesděluj-
te své osobní údaje a už vůbec ne konkrétní infor-
mace o svém bankovním účtu nebo platební kartě!

•	 NIKDY nikomu nepřeposílejte potvrzovací SMS 
zprávu s unikátním kódem nebo neprovádějte auto-
rizaci transakcí ve svém internetovém bankovnictví, 
když transakci sami neprovádíte!

•	 NIKDY nikomu neumožňujte vzdálený přístup do 
vašeho počítače!

•	 SLEDUJTE  a čtěte si varování a  informace od vaší 
banky v internetovém bankovnictví!

•	 POZOR na podvodné inzerce v oblastí kryptoměn!

Na
 co

 si
 d

áv
at

 p
oz

or
?
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Místní akční plán pro ORP Jab-
lunkov IV reg. č.: CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008883

Zážitkový kurz pro členy žákov-
ských parlamentů jablunkovských 
základních škol 

Dne 14. listopadu 2024 se v  rámci 
projektu Místního akčního plánu pro 
ORP Jablunkov IV  žákovský parla-
ment naší školy zúčastnil zážitkové-
ho kurzu v rekreačním a vzdělávacím 
středisku Beskydská oáza v Písku.  

Ráno jsme vyjeli autobusem do Písku 
v  hojném počtu 23 dětí. Na Beskyd-
skou oázu jsme se kousek prošli, a tu-
díž jsme se také zahřáli.

Obklopeni horami, s  mírně zasněže-
nými vrchy, jsme si v průběhu celého 
dne mohli vyzkoušet mnoho společ-
ných aktivit, jež byly zaměřeny na to, 
abychom odložili své mobilní telefony 

a  mohli se lépe poznat. Abychom se 
navzájem seznámili, zahráli jsme si 
hru „ledolemku“.  

A  pak následovaly další a  další hry 
a aktivity, které měly sloužit k tomu, 
aby náš školní parlament lépe fungo-
val, abychom se naučili spolupraco-
vat, rozdělit si role a  vytvářet akce 
pro naše spolužáky. 

Na kurzu oceňujeme především to, 
že po celou dobu jsme si mezi sebou 
připadali rovni. Nezáleželo, zda jsme 
šesťáci, deváťáci nebo učitelé. Šlo 
o  to, abychom se spřátelili a  naladili 
na stejnou vlnu.  

Zopakovali jsme si, proč v parlamen-
tu pracujeme, co se nám na něm nejví-
ce líbí, co by bylo třeba pozměnit. 

Přišli jsme na mnoho nápadů a už teď 
pracujeme na jejich realizaci. Měli 
jsme štěstí, že tento seminář vedl 
úžasný lektor, který nám ukázal nové 
možnosti, jež v  parlamentu můžeme 
využít.  

Den jsme zakončili výborným obě-
dem a  do školy jsme se vraceli s  no-
vým elánem. 

Školní parlament 
ZŠ Jablunkov

Praktyczny kurs interaktywny dla 
członków parlamentów studenc-
kich szkół jabłonkowskich  

W  ramach projektu MAP IV (Míst-
ní akční plán) został zorganizowa-
ny kurs dla członków parlamen-
tów uczniowskich szkół w  regionie 
Jabłonkowa. Odbył się w  Piosku 
w  centrum rekreacyjno-edukacyj-
nym “Beskidzka Oaza” w dniu 13.11. 
Otrzymał pozytywną ocenę ze strony 
wszystkich uczestników. 

Kurs był bardzo zróżnicowany, co 
dobrze wpłynęło na nas wszystkich. 
Były tam zajęcia m.in. fizyczne, które 
odbywały się na zewnątrz np.: zsyn-
chronizowane grupowe wbieganie 
pod skakankę czy rzucanie liną. Ce-
lem tych zadań była ścisła i  bezkon-
fliktowa współpraca w  ramach ze-
społu.

Częścią kursu była również dyskusja 
o  tym, jak ma wyglądać współpraca 
wewnętrzna członków parlamentu 
oraz współpraca z  gronem pedago-
gicznym i  dyrekcją. Mieliśmy także 
możliwość wyrazić swoje zdanie na 
tematy związane z percepcją ze stro-
ny uczniów i nauczycieli.

Doszliśmy do wniosku, że wiele 
uczniów i  nauczycieli nie zauwa-
ża pracy parlamentu. Pojawiały się 
przeróżne pomysły, jak to zmienić. 
Stwierdziliśmy, że najskuteczniejszą 
formą, aby temu zapobiec, będzie 
w  najbliższej przyszłości ulepszyć 
kontakt parlamentu z całą szkołą.

Kurs został zorganizowany za pomo-
cą “MAP” (Místní akční plán), za co 
jesteśmy bardzo wdzięczni.

Kurs na pewno okaże się dobrą in-
westycją, która będzie owocować 
w przyszłości.

Krystian Dąbkowski
Parlament szkolny 

PSP JABŁONKÓW

Zážitkový kurz pro členy žákovských parlamentů 
jablunkovských základních škol 
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b u d o u c í c h  p r v ň á č k ů

I n f o r m a č n í  s c h ů z k a
p r o  r o d i č e

1 8 .  3 .  2 0 2 5  v  1 5 : 3 0  h o d .
1 .  s t u p e ň  Z Š  -  P a v i l o n  E  ( Č í t á r n a

3 .  p a t r o )

Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace
oznamuje rodičům, že se konají

Z Á P I S Y
DO 1. TŘÍD NA ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

ve dnech

2. dubna 2025 (středa) od 13:00 do 16:00
3. dubna 2025 (čtvrtek) od 13:00 do 16:00

Zároveň nabízíme možnost zápisu do:

Pro žáky s vadami řeči.

Pro žáky, kterým byl udělen odklad školní
docházky, ale i děti pětileté, u kterých je
předpoklad, že se v PT vyrovná jejich vývoj.

Pro žáky s mentálním postižením a poruchou autistického spektra.

Přineste si s sebou rodný list dítěte.

Př ípravné  tř ídy

Logoped ické  tř ídy

Spec iáln ích  tř íd

INFO O AKCÍCH  
DDM JABLUNKOV
– březen, duben 2025

►	 Zveme vás na další akci 
z cyklu „ARTE WORKSHO-
PY“ pro děti se speciálními 
vzdělávacími potřebami 
pod vedením Mgr. Zuzany 
Karpecké. Workshop pro-
bíhá bez přítomnosti rodi-
čů, přihlásit se mohou sou-
rozenci dětí se SVP. Těšíme 
se na vás v  pátek 28.  3. 
2025 od 15.00 hod. v  MŠ 
na Bezručově 130. Cena 
130,-Kč. 

►	 „GIRLS NIGHT“ už se blí-
ží! Všechny dívky od 6  do 
12  let pozor, ve dnech 
4. - 5. 4. 2025 je pro vás 
připravena akce na téma 
„BUĎ SAMA SEBOU“. Čeká 
na vás spousta překvapení, 
tak neváhejte a hlaste se. 

►	 Máme zde opět „VELIKO-
NOČNÍ INSPIRACI“.

Srdečně vás zveme v  sobo-
tu 12. 4. 2025 od 13:00 – 
16:00  hod. na radnici města 
Jablunkov. Čeká na vás vo-
ňavá káva, domácí zákusky 
a velikonoční tvoření pro děti 
i  dospělé. Přijďte si odpoči-
nout a  načerpat jarní atmo-
sféru. Jarní úklid vám neuteče 
a  domácnost si můžete pro-
vonět jarní kytičkou a  okna 
ozdobit výrobky s velikonoč-
ní tematikou, které si vyro-
bíte nebo zakoupíte právě na 
těchto dílničkách. Prostě si 
jen tak přijďte užít nejen jaro, 
ale i TOMBOLU pro děti. ☺

Těší se na vás pracovníci  
DDM Jablunkov

Bližší informace najdete na  
http://www.ddmjablunkov.cz/ 

On-line přihlašování  
přes webové stránky 

ddmjablunkov.iddm.cz/prihlaseni
facebook.com/ddmjablunkov1951

instagram.com/ddmjablunkov1950/
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Zápisy  
a den otevřených dveří 

 

KDY:   5. května 2025 (pondělí)  7:00 – 16:00 hod. 
  6. května 2025 (úterý)         7:00 – 16:00 hod. 
KDE:   Mateřská škola Jablunkov, Školní 800 (tel.: 608 428 398) 
  Mateřská škola Jablunkov, Bezručova 130 (tel.: 608 880 014) 
 

Přineste si, prosím, rodný list dítěte. 
 
Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti a cizince ve věku od 3 do 6 
let, nejdříve však pro děti od 2 let (účinnost od 1. 9. 2016).  
Na děti/ cizince se obecně vztahuje povinné předškolní vzdělávání a 
povinná školní docházka (§34a a § 36 školského zákona).  
 

Tento den jste vítání i s dětmi. 
Děti si mohou pohrát, prohlédnout třídy a seznámit se s kamarády. 

 
Škola preferuje milý a citlivý každodenní přístup.  
Naší prioritou je, aby děti přicházely do MŠ rády,  
těšily se na své učitelky a kamarády,  
cítily se v ní dobře, bezpečně,  
a aby zde nalezly aktivity,  
které je uspokojují a rozvíjejí.  
 
www.ms-jablunkovskolni.cz/ 

Zastavení
Svépomocná setkání pozůstalých

  
19.3.2025
23.4.2025

www.medica3nec.czPoradceProPozustale@medica3nec.cz

Setkání proběhnou vždy v 16 hodin v prostorách                               Lesní 337, Třinec

Zájem o účast na setkání potvrďte telefonicky na čísle 703 148 042.

21.5.2025
18.6.2025

Termíny setkání:   

Informace k nájmu hrobových 
míst na veřejném pohřebišti 

v Jablunkově
Touto cestou upozorňujeme občany, aby provedli:
•	 kontrolu platnosti smluv o nájmu hrobových míst,
•	 kontrolu plateb nájemného za hrobová místa 

(platby lze provést v hotovosti, kartou na poklad-
ně i bankovním převodem).

Dále žádáme všechny nájemce hrobových míst, aby 
odstranili z okolí hrobů vzrostlé keře a thuje, jelikož 
smlouva o pronájmu hrobového místa se týká pouze 
plochy hrobu, nikoliv jeho okolí. Dle řádu pohřebiště 
je sázení vzrostlých dřevin v okolí hrobu zakázáno. 
Město není povinno udržovat a kácet dřeviny, které 
nebyly městem vysazeny. 

Kontakt a bližší informace:
Jana Lancová, MěÚ Jablunkov, odbor správy majetku 
a rozvoje města, 
kancelář 312 (nová budova u hřbitova 2. patro), tel. 
558 340 625, jana.lancova@jablunkov.cz



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 3/2025

10

Jablunkov má další důvod k  oslavě! Lukáš Kavuliak, stu-
dent Střední školy Jablunkov zvítězil v krajském kole pres-
tižní soutěže Automechanik Junior 2025 a zajistil si postup 
do celorepublikového finále. Soutěž se konala 12. února na 
Střední odborné škole Frýdek-Místek, kde se utkalo 15 nej-
lepších žáků učebního oboru Automechanik, a to z 12 střed-
ních škol Moravskoslezského kraje.

„Soutěž byla opravdu náročná a studenti museli prokázat 
široké spektrum dovedností,“ říká učitel odborného výcvi-
ku Přemysl Szkandera, který Lukáše připravoval a má se 
soutěží bohaté zkušenosti: „Museli zvládnout praktickou 
zkoušku, kde opravovali závady na vozidlech, poznávací 
část, kde měli za úkol rozpoznat součástky, a nakonec teo-
retický test, který prověřil jejich znalosti z oboru. Lukáš si 
vedl skvěle ve všech disciplínách.“

Střední škola Jablunkov:  
Čtyřnásobný triumf
Jablunkovská škola dlouhodobě patří mezi nejúspěšnější 
v kraji. Letos se jí podařilo obhájit loňské prvenství a při-

dat již čtvrté vítězství v historii této soutěže. „Naši studenti 
pravidelně dosahují skvělých výsledků, což svědčí o jejich 
píli, ale také o kvalitním odborném vedení a vybavení, kte-
ré mají k dispozici. Jsme na ně hrdí,“ říká zástupce ředitele 
školy Radomír Rojčík.

Letošní ročník soutěže probíhal v  moderních a  nově zre-
konstruovaných učebnách, které studentům poskytly ide-
ální podmínky pro soutěžní úkoly. „Prostor i vybavení byly 
na špičkové úrovni. Soutěžící pracovali s moderní diagnos-
tikou a profesionálním vybavením, což jim umožnilo napl-
no ukázat své schopnosti,“ říká učitel odborného výcviku 
Martin Kulštejn, který Lukáše na soutěž připravoval. Vítěz 
soutěže prošel pod jeho vedením nejen letos, ale i  v  loň-
ském roce. „Je skvělé sledovat, jak se naši žáci zlepšují a do-
kážou své dovednosti uplatnit v praxi,“ dodává František 
Bednarz, jenž se na přípravě také podílel.

„Konkurence byla velká, ale díky výborné přípravě ve škole 
jsem věřil, že se můžu umístit na předních příčkách. Nejvíc 
mě bavila praktická část,“ říká vítěz Lukáš Kavuliak, kte-
rý se nyní intenzivně připravuje na celorepublikové finále, 
které se uskuteční ve Škodě Mladá Boleslav 7. dubna 2025.

Ve škole se výuka neustále modernizuje – žáci například 
pracují na šesti modelech vozidel značky Hyundai. Dva 
z nich jsou vybaveny speciálními pin boxy pro výuku dia-
gnostiky vozidel. Tato dvě vozidla získala škola od Vysoké 
školy báňské – Technické univerzity Ostrava, se kterou spo-
lupracuje. V letošním roce také škola získá nový vůz Škoda 
Kodiaq, což dále zkvalitní odbornou přípravu studentů.

Podpora města a budoucnost  
mladých automechaniků
Úspěch mladého automechanika ocenilo i  vedení města. 
„Jablunkov má dalšího šikovného studenta, který šíří dobré 
jméno našeho města. Lukášovi přeji hodně úspěchů i v ce-
lostátním kole a s radostí ho osobně pozvu na radnici, kde 
jemu i dalším úspěšným studentům a žákům poblahopřeje-
me,“ uvedl starosta Jablunkova.

Jablunkovský student opět na vrcholu: Vítěz krajského kola 
soutěže Automechanik Junior 2025 postupuje do finále!

V  sobotu 25.1.2025 pořádal náš SK Zápas Jablunkov již 
5.  ročník mezinárodního turnaje " O  ZLATÉ JABLKO". Zú-
častnilo se jej 192 závodníků z  22 zápasnických oddílů. 
Zcela zaplněná tělocvična ZŠ Jablunkov byla svědkem spor-
tovních zápolení žáků a žákyň za bouřlivého povzbuzová-
ní asi třech stovek diváků. Kromě tradičních zahraničních 
sportovních klubů z  Polska, Slovenska a  Maďarska, které 
se jablunkovského turnaje tradičně účastní, letošní ročník 
zpestřili i závodníci z Rakouska a ze španělského klubu Ma-
xwill z Marbelly.

Soutěž družstev:

1. místo ZKS Gogolin

2. místo TJ Wrestling Třinec

3. místo TJ Sokol Moravská Ostrava II

4. místo SK Zápas Jablunkov 

5. místo SK Zápas Tichá

6. místo Dukla Trenčín

SK Zápas Jablunkov 
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Medailové umístění jednotlivců 
z SK Zápas Jablunkov:

1. místo Jáchym Pilch 

1. místo Marek Zaremba 

1. místo Adam Kačmařík 

1. místo Tobias Jalowiczor 

1. místo Zlatka Niedobová 

2. místo Natalie Tvrzniková 

2. místo Paweł Sikora

2. místo Adam Sikora 

3. místo Dominik Raška 

Naši žáci vybojovali řadu medailo-
vých umístění a  tentokrát bych chtěl 
vyzdvihnout výkon vítězky kategorie 
WU15 do 66 kg Zlatky Niedobové, kte-
rá porazila nejprve Julii Kačmarčiko-
vou z TJ Wrestling Třincec a v dalším 
utkání Veroniku Chmelovou ze stej-
ného oddílu. Ve vyřazovacímu utkání 
si poradila z  bronzovou medailistkou 
mistrovství Polska loňského roku 

Dagmarou Niewiadomskou z ZKS Go-
golina a v utkání o první místo Zlatka 
zvítězila nad Patricií Ježkovou z Olym-
pu Praha, mistryní ČR 2024.

Druhého zlatého medailistu v katego-
rií U13 do 57 kg Adama Kačmaříka chci 
pochválit za sebevědomý, technicky 
aktivní zápas v každém utkání. V prv-
ním kole porazil Dominika Pustówku 
z TJ Wrestling Třince, v druhém utká-
ní zvítězil nad Šimonem Tehlárikem 
ze slovenské Dukly Trenčín. Ve finále 
o první místo porazil Mathyase Lukeše 
z SK Zápas Tichá. 

Že ani ti nejlepší závodníci nemají pře-
dem umístění jisté, potvrdili naše opo-
ry Filip Raška a Štěpán Byrtus. I přes 
velmi dobré a vyrovnané výkony pro-
hráli rozhodující utkání o medaile.

 5. ročník mezinárodního turnaje  
“O ZLATÉ JABLKO” je za námi a chtěl 
bych poděkovat všem rodičům za je-
jich pomoc a úžasné zapojení na všech 
nezbytných postech organizace turna-
je.  Po vyhlášení výsledků turnaje jsem 

od řady trenérů a vedoucích družstev 
slyšel pochvalná vyjádření k průběhu 
celé soutěže a příslib „za rok jsme tady 
zas”. Zároveň nás vedoucí zúčastně-
ných oddílů pozvali na jejich turnaje. 

Pozvání na zahraniční turnaje je pro 
nás velkou motivací pro další práci, 
zvláště pak mezinárodní turnaj ve Špa-
nělsku je pro naše sportovce silným 
hnacím motorem a splněným snem.

Za SK Jablunkov Josef Bojko

1.místo Zlatka Niedobová

1.místo Adam Kačmařík
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Rozlosování jarních fotbalových utkání  
1. FK Spartak Jablunkov

     Moravskoslezský kraj A2B – ČPP I.A třída mužů skupina B – 6. liga

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

14. 23. 03. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FK Baník Albrechtice 15 : 00

15. 29. 03. 2025 So FK Real Lískovec - 1. FK Spartak Jablunkov 15 : 00

16. 06. 04. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 15 : 30

17. 13. 04. 2025 Ne SC Smilovice - 1. FK Spartak Jablunkov 15 : 30

18. 20. 04. 2025 Ne TJ Bystřice  - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 00

19. 27. 04. 2025 Ne FC Libhošť - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 00

20. 04. 05. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TS Lokomotiva Petrovice 16 : 30

21. 11. 05. 2025 Ne FC Kozlovice -  1. FK Spartak Jablunkov 16 : 30

22. 18. 05. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Ostravice 17 : 00

23. 24. 05. 2025 So  SK Horní Suchá - 1. FK Spartak Jablunkov 17 : 00

24. 01. 06. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Dobratice 17 : 00

25. 08. 06. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Palkovice 17 : 30

26. 14. 06. 2025 So SK Tichá - 1. FK Spartak Jablunkov 17 : 00

     Frýdek- Místek C1A – Okresní přebor starší dorost

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

14. 23. 03. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov  - Finstal Lučina 12 : 30

15. 29 03. 2025 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov  12 : 30

16. 06. 04. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov  - FK H&P Staré Město „B“ 13 : 00

17. 13. 04. 2025 Ne TJ Nebory/Smilovice - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 00

18. 20. 04. 2025 Ne TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov  13 : 30

19. 27. 04. 2025 Ne TJ Sokol Hrádek/Milíkov - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 30

20. 04. 05. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov  - TJ Sokol Hukvaldy 14 : 00

21. - - - - - -

22. 18. 05. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Oldřichovice 14 : 30

23. 25. 05. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - SK Beskyd Čeladná 14 : 30

24. 01. 06. 2025 Ne TJ Bukovec/Písek - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 30

25. 08. 06. 2025 Ne 1. FK Spartak Jablunkov  - SK Metylovice 14 : 30

26. 14. 06. 2025 So TJ Sokol Mosty - 1. FK Spartak Jablunkov  14 : 30
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Moravskoslezský kraj E2B  
– ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž starší žáci skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

15. 29. 03. 2025 So FC Kozlovice - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

16. 05. 04. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Fryčovice 09 : 00

17. 12. 04. 2025 So 1. BFK Frýdlant n.O. - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 00

18. 19. 04. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Slavia Orlová 09 : 00

19. 26. 04. 2025 So TJ Sokol Dobrá - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 00

20. 03. 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK H & P Staré Město 09 : 00

21. 11. 05. 2025 Ne FK Primus Příbor - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 00

22. 17. 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Český Těšín 09 : 00

14. 24 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Baník Albrechtice 09 : 00

12. - - - - - -

13. 07. 06. 2025 So SK Stonava - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 45

Moravskoslezský kraj F2B  
– ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž mladší žáci skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

15. 29. 03. 2025 So FC Kozlovice - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 00

16. 05. 04. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Fryčovice 11 : 00

17. 12. 04. 2025 So 1. BFK Frýdlant n.O. - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 00

18. 19. 04. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Slavia Orlová 11 : 00

19. 26. 04. 2025 So TJ Sokol Dobrá - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 00

20. 03. 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK H & P Staré Město 11 : 00

21. 11. 05. 2025 Ne FK Primus Příbor - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 00

22. 17. 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Český Těšín 11 : 00

14. 24 05. 2025 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Baník Albrechtice 11 : 00

12. - - - - - -

13. 07. 06. 2025 So SK Stonava - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

Nabízíme možnost inzerce  
v našem zpravodaji:

•	 náklad 2100 výtisků
•	 zdarma do schránek  

občanům i firmám

kontakt: Ing. Kateřina Chybidziurová
katerina.chybidziurova@jablunkov.cz

tel. 558 340 678... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry
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- kuchyně na míru

- vestavěné skříně
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- montáže
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Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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Pátek
7. 3. 

v 17:00 hod.

LIŠÁK A ZAJDA  
ZACHRAŇUJÍ LES
NLD, LUX – animovaný
Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavi-
tel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrov-
ské dílo – obrovskou přehradu, kterou posta-
vil se svými krysími pomocníky. Zatímco bobr 
sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají ve-
čírek se svými zvířecími přáteli. Ráno ale zjis-
tí, že zmizel jejich kamarád Výr a jejich milova-
ný les se pomalu zaplavuje vodou. Je za tím Ka-
rel a jeho přehrada? Lišák a Zajda se vydávají na 
dobrodružnou cestu plnou humoru a napětí, aby 
zachránili Výra i svůj domov. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 71 min.
tupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 99 min.

Úterý
11. 3. 

v 17:00 hod.  
– SENIOR KINO

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

MOŘE NA DVOŘE
CZE – komedie
Josef je úspěšný mistr houslař. Nejraději tráví 
čas ve své dílně. Nikdy nebyl ani u  moře, jeho 
mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vy-
schnutím, aby ptáci měli co pít. Josef tajně milu-
je krásnou sousedku Aničku. Přestože Josef vy-
robil už řadu mistrovských nástrojů, ví, že jeho 
houslařské umění stále není na vrcholu. Má pře-
ce před sebou tolik času – ale život se změní bě-
hem okamžiku. Z  moře času se najednou může 
stát pouhá louže. Josef si s  pomocí přátel začí-
ná plnit všechny sny, které už nechce odkládat. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma 
v 17:00 hod., v 19:30 hod. 50 Kč, 102 min.

Pátek
14. 3. 

v 18:00 hod.

NIKDO MĚ NEMÁ RÁD
CZE, SVK, FRA – drama
Sára je pohledná devětadvacetiletá žena, která 
nemá partnera ani dítě. Pracuje jako asistentka 
na velitelství armády, kde o společnost mladých 
a  silných mužů nemá nouzi, nedokáže si mezi 
nimi ale vybrat, což jí nevybíravým způsobem 
předhazuje její autoritářská matka i okolí. Když 
potká galantního a půvabného Martina, konečně 
prožívá lásku, o které zatím jen snila. 
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 105 min.

Úterý
18. 3. 

v 17:00 hod.

BOB A BOBEK VE FILMU: 
NA STOPĚ MRKVOJEDA
CZE – animovaný, rodinný, pohádka
Králíci Bob a Bobek žijí v maringotce po slavném 
kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se prá-
vě připravuje soutěž o  nejlepší zeleninu Zlatý 
kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale je-
jich zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nej-
lepší a konkurence je veliká. A navíc všem soutě-
žícím začne ze zahrádek miznout veškerá úroda. 
Jak se králíkům bude dařit?
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.

Pátek
21. 3. 

v 18:00 hod.

BEZ TRENEK
CZE - komedie
Tři nejlepší kamarádi Jarda, Zdeněk a Lukáš to 
přeženou s alkoholem a nechtěně zapálí myčku 
místního mafiána Dona (Erdogan Atalay). Ten 
jim dá jeden měsíc na zaplacení škod. Poté, co 
odmítnou nelegální cesty k  zisku, přijde Lukáš 
s nápadem založit pánskou striptýzovou skupi-
nu, pomáhá jim bývalá striptýzová hvězda Duff-
ne (Eva Holubová).
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 95 min

Úterý
25. 3. 

v 18:00 hod.

THE APPRENTICE:  
PŘÍBĚH TRUMPA
CAN, DNK, IRL – drama
Příběh o  vzestupu mladého Donalda Trumpa 
k moci díky faustovské dohodě s vlivným pravi-
covým právníkem a politickým manipulátorem 
Royem Cohnem.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 120 min., 
film s českými titulky

Pátek
28. 3. 

v 17:00 hod.

KAYARA A TAJEMNÉ 
MĚSTO INKŮ
PER – animovaný
Kdysi dávno v království Inků žili byli Chasqui-
ové, královští poslové, kteří byli rychlí jako vítr 
a odvážní jako jaguáři. Měli ještě jednu výhradní 
vlastnost – byli to jen muži! Žena se v žádné pří-
padě královským poslem stát nemohla.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 81 min.
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